
Årsberetning Generalforsamling 2026 

 

Jeg startede sidste års årsberetning med denne sætning; 

2024 var året for de store forandringer. 

2025 blev endnu et år med forandringer. Jeg er dog overbevist om, at vi alle 
kan kigge tilbage på 2025 og sige – forandringer er positive. Vi, som 
bestyrelse, er glade for det team der er i Mollerup Golf Club og ser meget lyst 
frem mod det/de kommende år. 

Der er på 3 vigtige poster kommet nye kræfter til, og jeg vil hermed gerne sige 
tak for alt det arbejde og gode dialoger der har været gennem sæsonen. 

Ulla som manager er en stor kapacitet, vi har fået ansat. Hun er en 
medarbejder, vi alle kan gå til og få tingene løst og som har et helt særligt 
overblik over at skabe en god klub for både ansatte og medlemmer. Samtidig 
har hun det rigtige team om sig, da Marianne og Brian begge er ansatte, der 
går langt for både vores medlemmer, frivillige og sponsorer. 

Jonas som chefgreenkeeper har givet nye indtryk på banen og i gang op til 
flere justeringer/ændringer som vi vil nyde godt af de kommende år. Teamet i 
greenkeepergården er rigtig godt og jeg er glad for at Jesper, Ulrik og Sean har 
taget så godt imod Jonas. 

Mikkel som ny trænerelev er dog først startet her i 2026, men jeg vil her sige 
tak til Emil for 2025 og ønske ham tillykke med de nye udfordringer og 
samtidig byde Mikkel varmt velkommen. Vi glæder os til at få din træning og 
se dig udvikle dig som træner. 

I 2024 havde vi det første fulde år med robotterne og 2025 blev året fulgt op 
med at videreudvikle og forfine hele driften af banen. Der er altid udfordringer 
men også muligheder, men disse varetages i bedste stil af greenkeeper-
teamet. Vi glæder os til 2026-sæsonen. 

Møllers Gastronomi har været hos Mollerup i hele 2025, og Nicki og Jan har 
lært medlemmer og klubben endnu bedre gennem 2025, og vi ser meget frem 
til en ny god sæson 2026. Det er dejligt at se så meget aktivitet de har 
formået at skabe i klubben. 

Det er også året, hvor vi har sagt farvel til Golfshppen.com og er indgået en 
forpagtningsaftale med Kirsch Golf, som også driver proshopper i Silkeborg og 



Aarhus. Samtidig bliver Simon Willer hos os og åbningstiderne bliver langt 
bedre end før. Vi glæder os til samarbejdet med Kirsch Golf.  

Jeg vil samtidig gerne sige tak til den øvrige bestyrelse for mange gode møder, 
dialoger og planer for klubben. Tak til alle jer fantastiske frivillige, der hjælper 
Mollerup og de ansatte med at løfte den daglige opgave. Tak til alle jer 
sponsorer der har valgt at støtte Mollerup i den videre færd. 

Der skal lyde en særlig tak til alle de ansatte der sørger for at samtlige 
medlemmer oplever et serviceniveau på tårnhøjt plan. 

Herunder nogle nedslag for den forgange sæson 

 

Mollerup Indoor  

Vi ændrede i vintersæsonen 2024/2025 til udelukkende at være 
engangsbetaling eller klippekort. Vi så i forgange vintersæson at det blev taget 
godt imod, og derfor forsatte vi denne ordning for 2025/2026-vintersæsonen. 
Med den lange periode med sne og vinter har vores Indoor været rigtig godt 
benyttet, hvilket vi er meget glade for. 

Økonomisk har vi fastholdt priserne fra sidste sæson og vores Indoor skal 
forsat være et medlemsgode, og netop derfor ses priserne på de lave niveauer. 

Vi ser dog også tidsrum, hvor Indoor ikke benyttes og dette er et fokuspunkt vi 
har. 

 

Peters Gård er et punkt der har været talt meget om i 2025. Der har været 
flere dialoger med Kommunen om overtagelse og vilkår. Peters Gård er en 
vigtig del af den fremtidige plan for både Mollerups lejekontrakt og de øvrige 
planer der er lavet for hele Mollerups areal. 

Dette kan der læses mere om i Mollerups udviklingsplan, som blev præsenteret 
d. 5. februar 2026. 

 

Medlemsundersøgelsen lavet i efteråret 2024, udmøntede sig i en 
handleplan for 2025. Vi har tidligere haft fokus på 3-5 punkter der skulle 
arbejdes på, men i 2025 var der ét fokuspunkt – BANEN. 



Dette har været et fast opfølgningspunkt på samtlige bestyrelsesmøder og der 
har været tæt opfølgning mellem kontor, greenkeeper-team, baneudvalget og 
bestyrelsen gennem hele 2025. 

 

Nye medlemmer  

Vi har i 2025 igen sagt goddag til rigtig mange nye medlemmer. 

Vi har haft 138 prøvemedlemmer igennem og hele 77 er blevet 
fuldtidsmedlemmer – det er en konverteringsrate på 58%. Særlig tak skal lyde 
til begynderudvalget og de 2 trænere for at hjælpe så mange godt i gang i 
Mollerup. 

Aftalen om at alle nye medlemmer blev henvist til den retmæssige klub i 
klubben er blevet fulgt i 2025, og dette skal fremover være med til at give nye 
medlemmer i klubber i klubben og dermed give endnu større tilknytning til 
Mollerup.  

 

Økonomien 

Vi har fulgt økonomien tæt gennem hele 2025. Det har været et fast punkt på 
hvert eneste bestyrelsesmøde og vi har haft fokus på både likviditetsstyring, 
udvikling af klubben og årets resultat. 

Med de forandringer og nye tiltag vi ønsker for fremtiden, har der også været 
behov for at lave ændringer vedr. økonomien. 

Vi har fået en ny samarbejdspartner som bank, som tror på vores udvikling og 
har givet os muligheder for at udvikle klubben over de kommende år. Dette er 
vi både glade og stolte af. 

Vi kom ud af 2025 med endnu et positivt resultat. 

 

Momskompensation 

Vi modtog igen i 2025 midler fra momskompensationen. Det beløb sig til ca. 
201.000 kr., hvilket er helt fantastisk i en forening som Mollerup. 

Dette kan kun ske ved at min. 100 medlemmer giver klubben et gavebeløb på 
min. 200 kr. i løbet af sæsonen. 



Det er altså en meget større gave end 200 kr., som I har givet klubben og det 
er midler som disse der gør at vi kan udvikle videre på klubben og dens 
aktiviteter. 

Stor tak til jer der har doneret i 2025, og med stort ønske om at I og alle 
andre medlemmer vil donere for 2026 også. 

 

Vision Egådalen  

Sammen med 6 fællesråd er der blevet udarbejdet en samlet vision for hele 
området fra Kasted Mose til Egå Engsø. Dette har fået så stort fokus, at 
Mollerup kan bruge det i forhandlingerne om ny lejekontrakt. 

Der er sket så meget på denne front, at der er etableret en særskilt forening – 
Forening Egådalen. 

Særlig stor tak til HC Ralking for det store arbejde med at forene Mollerup og 
de 6 fællesråd til denne samlede plan for hele Egådalen. 

 

Referater fra udvalg 

Ud over det jeg har fremhævet i bestyrelsens beretning, henviser jeg til 
beretningerne fra diverse udvalg, som supplerer bestyrelsens beretning.  

Jeg vil til sidst gerne have muligheden for at sige tak igen. 

Tak til alle sponsorer, samarbejdspartnere og alle, der har doneret midler til 
klubben i det forløbne år. Tak til alle, der har svaret på medlemsundersøgelsen 
og givet os værktøjet til at arbejde med de ting, I synes er vigtige. Jeg ser 
frem til en spændende sæson 2026. 

 

På bestyrelsens vegne 

/Patrick Czyz  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Årsberetninger – Generalforsamling 16.03.2026 

 

Baneudvalget: 

2025 har været et stort år for Baneudvalget med mange større ændringer. 
Sæsonen startede med store udfordringer på greens, som var særligt hårdt 
ramt efter vinteren. Det gav en spilleflade, som ikke levede op til de 
standarder vi ønsker på vores bane i en lang periode ind i foråret. Over året fik 
greenkeeperteamet bedre styr på forholdene og skabt greens, som er op til de 
standarder, som vi forventer i Mollerup Golf Club. Derfor har der også været 
øget fokus i efteråret 2025 på at klargøre greens til sæsonen 2026.  

2025 blev også året, hvor vores nye chefgreenkeeper Jonas Willadsen startede 
og kom med nye idéer til banen og driften. På kort tid har Jonas allerede skabt 
sit synlige præg på banen i Mollerup Golf Club, og overordnet set står klubben 
rigtig stærkt med mange års erfaring på staben i greenkeepergården.  

I starten af 2026 blev den store udviklingsplan Mollerup 365 godkendt af 
bestyrelsen og præsenteret for alle medlemmerne. Det har været et kæmpe 
arbejde i Baneudvalget i hele 2025 og det var fantastisk med den opbakning 
den modtog fra både vores medlemmer og bestyrelsen. Baneudvalget glæder 
sig til de næste mange år at arbejde med planen og løbende forbedre banen og 
faciliteterne.  

Baneudvalget vil ligeledes skifte fokus fremadrettet, hvor den daglige drift af 
banen ikke længere vil blive varetaget og opfulgt i baneudvalget. Dette vil i 
stedet ske mellem manager og chefgreenkeeper, som har deres daglige gang i 
klubben. I stedet vil Baneudvalget have fokus på implementering af Mollerup 



365 ift. at prioritere og planlægge de forskellige tiltag år for år og løbende 
følge op på fremdriften i planen.  

Til sidst vil vi gerne sige en kæmpe tak til alle frivillige for deres uvurderlige 
hjælp i løbet af året. Det gør en kæmpe forskel for den daglige drift af banen, 
at vi i fællesskab kan hjælpe greenkeeperne.  

/Baneudvalget 

Chr. Vogensen 

 

 

 

Begynderudvalget 

Begynderaktiviteterne er væsentlige for rekruttering af nye medlemmer, og 
igen har aktivitetsniveauet i 2025 på begynderområdet aldrig været højere. 

Vi fortsatte i 2025 med at screene prøvemedlemmerne således at for 
weekendkurserne primært blev gennemført for deltagere som havde lidt golf 
erfaring, typisk som pay and play spillere, mens helt nye blev henvist til et 8 
ugers forløb, eller et individuelt forløb. Og umiddelbart vurderet ser det ud til 
at have fungeret godt.  

Klubben fik i alt 138 nye prøvemedlemmer, hvilket er ny rekord. Efter 
prøvemedlemsskabet har 77 meldt sig ind i klubben svarende til en 
konverteringsrate på knap 58%. Det er desværre noget lavere end sidste år, 
hvor den var knap 70%.  Vi kan konstatere, at klubben har en attraktiv pakke 
for uddannelse af nye golfspillere, men som så desværre efterfølgende melder 
sig ind i andre klubber.  Vi vil derfor til den kommende sæson justere vores 
tilbud, herunder priser, så vi ikke bare ’gratis’ uddanner nye golfspillere. 

Igen i 2025 blev der gennemført et forløb med ’Kvinder og Golf’.  Der har 
været 7 tilmeldte hvoraf alle efterfølgende har meldt sig ind. Det er planen 
også at gennemføre et lignende kursus i 2026. 

Ovennævnte betyder også at der er mange nye spillere som har fået 
banetilladelse, så tænk på, at når I går bag en bold med nye spillere, at vi alle 
har været begyndere. Vis hensyn. 

Der var planlagt 30 begynderturneringer startende den 16/4 og den sidste 
turnering blev afholdt den 11/10. Desværre blev vi nødsaget til at aflyse 2 



turneringer i løbet af sæsonen på grund af vejret. Til gengæld var vi så 
begunstiget af, at vejret var med os i resten af sæsonen, så vi gennemførte i 
alt 28 turneringer. I de 28 turneringer, der blev gennemført, deltog i alt 1122 
spillere svarende til et gennemsnit på 40 deltagere pr. gang, hvilket er 2 flere i 
gennemsnit end i 2024. Især i forårs- og sommermånederne har 
deltagerantallet været højt og flere gange har vi haft flere tilmeldinger end de 
48, som vi har som max antal deltagere. 

Den sidste søndag i september afholdt vi begyndermesterskabet. Turneringen 
blev afviklet over 15 huller og da vejret viste sig fra sin allerbedste side blev 
scoren også derefter. Årets begyndermester blev Morten Hansen med 41 point, 
mens Steffen Bornhøft blev runner up med hver 40 point. Takket være fine 
sponsorpræmier fra Den jyske Opera, Vestjysk Bank, Møllers Gastronomi og 
Mollerup Golf Club, var der fine præmier i turneringen. 

Winnie Bendixen stod igen i 2025 for vores venskabsturnering med Silkeborg. 
Selvom vi syntes det var Mollerups tur til at vinde, så må vi erkende at 
Silkeborg var bedre end os og de vandt fortjent. En stor tak til Winnie 
Bendixen for at arrangere denne venskabsturnering. 

Igen deltog Mollerup i golfens dag. Vi gentog konceptet fra 2020 med at man 
skulle tilmelde sig enten et formiddagshold eller et eftermiddagshold. Langt de 
fleste tilmeldinger ønskede at deltage på eftermiddagsholdet, så det var 
fuldtegnet, mens der var masser af plads på formiddagsholdet. Desværre 
måtte vi igen konstatere, at dels blev nogen væk uden at melde afbud og dels 
dukkede der igen en række personer op som ikke havde tilmeldt sig. Det gav 
nogen problemer med at få sat de rigtige hold. Derfor har vi besluttet at i 2026 
vil vi kun deltage med et eftermiddagshold, medmindre vi drukner i 
tilmeldinger. Golfens dag er både omkostningstungt og ressourcekrævende, så 
vi håber at vi med en mere målrettet indsats kan få et større udbytte. 

Til slut en stor tak til de mange frivillige som gør det muligt at få afviklet alle 
begynderaktiviteterne. Vi kan altid bruge flere, så hvis der er nogen der har 
lyst til at give en hånd med, så send en mail til sonniksen@outlook.com. 

 

 

 

 

 

mailto:sonniksen@outlook.com


Bygningsudvalg 2025 

1.Ny indrettet administrationskontor i velkomstområdet. 

2.Monteret ny elektronisk adgang lås, buggy garage. 

3.Monteret ny elektronisk adgang lås til omklædningsrum. 

4.Monteret ny elektronisk adgang lås til bagladen 

5.Ny indrettet administrationskontor, velkomstområdet. 

6.Påbegyndt nedbrydning / opførelse af greenkeepernes            
velfærd faciliteter. 

7. Lydisoleret væg på kontor 

 

Vedligeholdelsesarbejder der trænger sig på. 

 

1.Udskiftning af bagladens tagplader,er i meget dårlig stand  

2.Bagladen tagrende østsiden, trænger til udskiftning. 

3.Administrationsbygningens tagrender trænger til udskiftning 

4.Klubhusettag, trænger til algebehandling. 

På udvalgets vegne – Erik Bech Nielsen 

 

Eliteudvalget 

2025 har været et fantastisk år for Mollerup Golf Clubs Elitetrup – året hvor 
oprykningen endelig blev en realitet! 

Rent sportsligt var målsætningen igen i år oprykning, og denne gang lykkedes 
det. 3. divisionsholdet (herre) vandt puljen suverænt og var sikre på 
oprykningsspil allerede inden sidste spillerunde. I oprykningsspillet mødte 
Mollerup Hjarbæk Fjord i Aarhus Golf Club, hvor holdet overbevisende vandt 
10-2 og dermed sikrede oprykning til 2. division. En fantastisk præstation! 
Efterfølgende valgte Møllers Gastronomi at sponsere os med 5.000 kr., hvilket 
vi er meget taknemmelige for. 



Mange spillere fra Eliten og sekretariatet tog turen til Aarhus for at støtte 
holdet – endnu et bevis på den fantastiske opbakning og det stærke 
sammenhold, som kendetegner Eliten i Mollerup Golf Club. Stor tak for det. 

4. divisionsholdet (herre) rykkede også op! Dette på trods af en 2. plads i 
puljen. Vinderholdet kunne dog ikke rykke op, da den pågældende klub 
allerede havde et hold i 3. division. Det flaskede sig i øvrigt således, at ingen 
andre fra de øvrige 4. divisionspuljer kunne rykke op, og derfor blev det 
Mollerup som bedste 2'er, der rykker op i 3. division. Heldigt – men også 
velfortjent. 

Desværre rykkede dameholdet ned. Det er selvfølgelig ærgerligt, men der er 
kommet nye kræfter til 2026-sæsonen, så vi ser positivt frem mod den 
kommende sæson. 

Vi afholdt igen i 2025 Eliten Inviterer, som – på trods af regn- og tordenvejr – 
var en god dag med klubbens medlemmer. Det er en turnering, vi sætter stor 
pris på, og som vi glæder os til at gentage i 2026. 

I 2026 glæder Eliten sig igen til at give en hånd med til Golfens Dag og Store 
Oprydningsdag, ligesom vi krydser fingre for bedre vejr til Eliten Inviterer. 

Med oprykningen af både 1. og 2. holdet er der lagt et stærkt fundament for 
2026-sæsonen, og vi ser frem til at repræsentere Mollerup Golf Club i både 2. 
og 3. division. 

På eliteudvalgets vegne - Oliver Nors 

 

Juniorudvalg 

2025 har været et meget positivt år for juniorafdelingen i Mollerup Golf Club, 
hvor vi har oplevet en markant vækst i antallet af juniorer. Vi er gået fra 
omkring 10 juniorer for få år siden til nu knap 80 aktive juniorer. 

Denne udvikling skyldes i høj grad en meget engageret og inspirerende 
træningsindsats fra vores træner Emil, som har skabt en god struktur og et 
motiverende træningsmiljø, hvor både det tekniske og det sociale vægtes højt. 

Samtidig har vi oplevet en stigende opbakning fra forældrene. Til træningerne 
har vi typisk haft 2–3 forældre med som hjælpetrænere, hvilket har været 
afgørende for at kunne gennemføre træningen på et højt niveau. Der skal lyde 
en stor tak for den indsats, da det kræver mange frivillige timer i løbet af en 
sæson. 



Vi har i 2025 øget fokus på spil på banen. Udover spil på par 3-banen om 
fredagen, har de mere øvede juniorer haft mulighed for at spille på stor bane 
hver anden fredag. Derudover har vi arrangeret en fælles tur til Ry Pay & Play, 
hvor 18 juniorer deltog – en tur med stor opbakning og god stemning. 

Flere af vores juniorer er også begyndt at deltage i DGU-turneringer. I alt har 6 
juniorer været aktive i turneringsregi, hvor de har gjort det flot og fået endnu 
mere motivation for spillet. Vi vil i den kommende sæson arbejde for at støtte 
endnu flere – også nye spillere uden fuld banetilladelse – i at deltage. 

For 2026 har vi udarbejdet en struktureret plan med endnu flere aktiviteter og 
et fortsat fokus på både udvikling og fællesskab. Vi ser frem til at bygge videre 
på den positive udvikling og skabe endnu flere gode oplevelser for klubbens 
juniorer 

På juniorudvalgets vegne - Peter Sejer 

 

Ordens og amatørudvalget 

Udvalget har i klubåret 2025 haft 1 sag til behandling. 

Sagen drejede sig om et medlems klage over et andet medlems sprogbrug og 
ubehagelige og bastante udmelding overfor klageren. 

I henhold til vedtægternes § 18 stk. 2 er klubbens bestyrelse 1.instans i dens 
slags sager. 

Bestyrelsen traf afgørelse om at uoverensstemmelser mellem klubbens 
medlemmer må klares af medlemmerne selv, dét ønsker bestyrelsen ikke at 
blande sig i. 

Bestyrelsens afgørelse blev af klager indbragt for Ordens og Amatørudvalget i 
Mollerup Golfclub. 

Udvalget gav herefter klager medhold i at sager om uoverensstemmelser 
mellem 2 medlemmer skal realitetsbehandles af klubbens bestyrelse som 
1.instans. 

Da indklagede imidlertid bestred at have anvendt en ubehagelig og bastant 
udmelding, og da der ikke var vidner der kunne bekræfte klagers påstand, 
fandt udvalget ikke, at der var grundlag for at idømme, indklagede en 
sanktion". 

På udvalgets vegne - Jesper Abel 



 

 

Regel og handicapudvalg 

Udvalget er udvidet med Peter Schleisner, så det består nu af Merete Grønvold, 
Annette Hvass og Peter Schleisner. 

Udvalgt har undervist begyndere ved 3 weekend kurser. Undervisning af 
nybegyndere foregår på par 3 banen. 

Derforuden har udvalgt haft regelundervisning sidste mandag i hver måned i 
sæsonen. Dette har været for begynder i 8 ugers prøvemedlemskab. 

Udvalget har også deltaget ca. 1 onsdag i hver måned. 

På udvalgets vegne - Merete Grønvold 

 

Sponsorudvalget 

2025 blev på mange måder et lidt anderledes år for sponsorarbejdet i 
Mollerup. Både Ulla, vores golfmanager, og jeg selv trådte ind i arbejdet med 
sponsorområdet uden den store historik i netop den del af klubben. Starten på 
året var derfor også en smule turbulent, hvor vi blandt andet måtte erkende, 
at den oprindelige organisering ikke fungerede som håbet. Det gav nogle 
hurtige beslutninger tidligt på året, men det betød også, at vi hurtigt fik samlet 
trådene og i fællesskab med resten af sponsorudvalget fik skabt en struktur, 
der fungerede. 

Resultatet blev et år, hvor samarbejdet i udvalget fungerede rigtig godt, og 
hvor vi sammen fik stablet et solidt og socialt program på benene for Mollerup 
Business Club. 

 

Noget der i øvrigt var helt bemærkelsesværdigt ved sæsonen 2025, var vejret. 
Det lykkedes os ganske enkelt at ramme godt vejr til samtlige arrangementer. 
I en dansk golfsæson må det næsten betegnes som et mindre mirakel. 

 

Sæsonen blev skudt i gang med en tur til Aalborg Golf Klub, som stod 
knivskarpt og leverede en virkelig god golfoplevelse for de deltagende 
sponsorer. For Ulla og mig var det samtidig første gang, vi for alvor fik 



mulighed for at møde en stor del af Business Club medlemmerne, hvilket vi 
havde glædet os meget til. Dagen startede med BMO fra vores gode 
samarbejdspartner Møllers Gastronomi, og efter runden blev der rundet af med 
luksus stjerneskud – en svær tradition at være utilfreds med. 

Senere på sæsonen havde vi en clinic med vores træner Emil, hvor fokus var 
på at slå en ordentlig turf. Resultaterne var – ærligt talt – en smule svingende, 
men humøret var højt, og der blev både arbejdet seriøst med teknikken og 
nydt lidt koldt til ganen efterfølgende. 

En af sæsonens helt store oplevelser var turen til Kerteminde. Her spillede vi 
først Sct. Knuds Golfklub, hvor vi mødte en hede, som heldigvis blev forløst 
med en kold øl efter runden. Aftenen bød på middag og overnatning i byen, 
hvor vi blandt andet krydsede veje med et par meget feststemte sømænd. 
Dagen efter ventede Great Northern, som uden tvivl er et af Danmarks absolut 
bedste golfanlæg. At få lov at spille den bane sammen med sponsorerne var en 
stor oplevelse for alle deltagere. 

Golfsæsonen blev rundet af med vores afslutningsturnering i Mollerup, hvor vi 
havde et stort og blandet felt med sponsorer, venner, bekendte og potentielle 
nye samarbejdspartnere.  

Vi sluttede det officielle program af med festmiddag, hvor vi i sponsorudvalget 
også fik lejlighed til at møde mange af partnerne til vores sponsorer. Aftenen 
bød på lækker mad fra Møllers Gastronomi og en rigtig god stemning – præcis 
den slags arrangementer der viser, at Business Club også handler om 
fællesskab og relationer og samtidig fik vi præsenteret det nye program for 
deltagerne. 

Vi har holdt rusten af grejet hen over vinteren med indendørs golf hvor vi er 
mødtes hver anden uge, til portvin, mad, røverhistorier og golf. 

 

Med erfaringerne fra 2025 i bagagen har vi allerede udviklet et endnu mere 
omfattende program for 2026. Efter et års øvelse tør vi godt love, at der er 
mere golf, mere netværk og endnu flere gode oplevelser i vente. 

 

På vegne af sponsorudvalget vil jeg gerne sige tak til alle sponsorer, 
samarbejdspartnere og deltagere i Mollerup Business Club. Det er jer, der gør 
det muligt at skabe de arrangementer og det netværk, som klubben bygger 
på. 



Vi glæder os til endnu en sæson. 

På vegne af sponsorudvalget - Thais Elholm Birkbak 

 

 

Turneringsudvalget 

2025 har været et specielt år, da vi ikke rigtig havde et turneringsudvalg. 
Derfor påtog manager Ulla Gade sig opgaven med hjælp fra Jette Fuhlendorff 
samt eliteudvalget til Klubmesterskabet. Dora Kjærsgaard har også hjulpet – 
Tak for det.  

Mollerup Golf Club har ikke mange klubturneringer, men heldigvis er 
tilmeldingen stor, på dem der afholdes.  

Åbningsturneringen deltog 92 og der har vi indført en tradition for at vi får 
suppe efter turneringen.  

Eliten inviterer var der 69 deltagere og dette er en turnering, som vores 
medlemmer er meget glade for. Den er også planlagt i 2026 og her skal vores 
Business Club spille med. Det glæder vi os til. 

Klubmesterskaberne var der 73 tilmeldte – 50 i de aldersbestemte og 23 i 
slagspilsturneringen. Her håber vi, at der deltager flere i 2026 ved at indføre 
en nettorække. 

Nordeas Afslutningsturnering var tilmeldt med 76 deltagere, men denne blev 
desværre aflyst pga. det mest forfærdelig vejr. Det var så ærgerligt. Derfor har 
Nordea også besluttet, at de i stedet afholder en sommerturnering i 2026. 

Vi er glade for at kunne meddele, at vores nye forpagter i shoppen Kirsch Golf 
er sponsor på åbningsturnering i 2026 og vores nye bankforbindelse Fynske 
Bank er sponsor på afslutningsturneringen i 2026. 

På udvalgets vegne – Ulla Gade 


